



В Перми возбуждено уголовное дело по факту причинения работникам ожогов во время пожара на предприятии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по результатам проведенной доследственной проверки по факту пожара на производственном комплексе одного из предприятий, во время которого трое рабочих получили ожоги различной степени тяжести, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 28 января 2021 года на производственном комплексе, вследствие нарушения требований промышленной безопасности произошло возгорание, в результате которого рабочий 1990 года рождения и двое рабочих, 1972 годов рождения получили ожоги различной степени тяжести, в том числе повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью человека.

В настоящее время следователями и следователями-криминалистами проведен осмотр места происшествия, изъята интересующая следствие документация, видеозаписи камер наблюдения и иные следы и объекты, назначены необходимые судебные экспертизы. Допрошены свидетели. Следователем будет дана правовая оценка действиям лиц, ответственным за охрану труда и пожарную безопасность на предприятии. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



28 Января 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1534625>